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La série S est géométrique de raison
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diverge

Finalement xkco 1 1 1



b tf n'estpas sous la forme apixk

Transformons cette expression

là k Ip k f
k

k pk
arc

y xy
o

On applique le critère de d'Alembert à

la série Σ k gk

en â 1 en

r o 2kigh diverge y
2k f

h
α x o



4 ÉT 4 yʰ

avec

y pour xp
0

une en iii 1 4 1
1

On a Σ 21 0 si Iyi 1

d'Alembert

Ce
qui signifie que

Σ X
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On doit encore étudier les cas
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On applique le critère de Leibniz pour

les séries alternées
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En fin de compte la série converge si KI 1

ou que 1 et diverge pour 1 1 1 on
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